

була прийнята Кабінетом Міністрів України з метою реалізації вищевказаних законодавчих актів, визнанню її такою, що втратила чинність, мають передувати відповідні заходи, спрямовані на внесення змін до таких законів України.

У зв'язку з цим інформуємо, що Міністерством юстиції розглянуто проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення механізму визначення доходу від продажу (обміну) об'єктів нерухомого та рухомого майна з метою оподаткування» (реєстр. № 4291-2 від 07 березня 2014 року), внесений на розгляд Верховної Ради України народними депутатами України Карпунцовим В.В. та іншими, і за результатами розгляду Фонду державного майна направлено лист від 25 березня 2014 року № 2039-0-4-14/8.2, у якому повідомлено про необхідність доопрацювання проекту з урахуванням вимог нормопроектувальної техніки.

Після внесення відповідних змін та на підставі вимог, визначених абзацом першим пункту 16 Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731, Міністерством юстиції також буде вжито заходів щодо перегляду Фондом державного майна нормативно-правових актів з питань оціночної діяльності з метою внесення до них відповідних змін або визнання їх такими, що втратили чинність.

Крім того, слід зазначити, що відповідно до Законів України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» та «Про Фонд державного майна України» органом державної влади, який реалізує державну політику у сфері державного регулювання оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності, забезпечує широке інформування суспільства з питань оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності, стану та особливостей ціноутворення на майно та майнові права, а також розробляє та вносить в установленому порядку Кабінету Міністрів України проекти законів та інших нормативно-правових актів, є Фонд державного майна.

*Щодо пропозиції внесення змін до податкового законодавства*

Відповідно до пункту 1, підпункту 2 пункту 5 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого Указом Президента України від 08 квітня 2011 року № 446, Мінфін України є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади з формування та забезпечення реалізації державної фінансової, бюджетної, а також податкової і митної політики (крім адміністрування податків, зборів, митних платежів та реалізації податкової і митної політики).

З метою організації своєї діяльності Мінфін розробляє пропозиції щодо вдосконалення законодавства та подає їх в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України.